

QUESITO: Il servizio della gara in oggetto è di nuova costruzione oppure è già gestito da una società?

RISPOSTA: Si conferma che trattasi di servizio di nuova attivazione in locali di recente realizzazione.

QUESITO: Una società neo-costituita e attualmente inattiva, i cui soci possiedono i requisiti professionali per l'attività di baby parking e che stanno svolgendo l'attività in qualità di dipendenti presso altra struttura, intendendo svolgere direttamente l'attività di Baby Parking (cessando quindi il lavoro dipendente) può accedere al bando?

RISPOSTA: Il bando di gara per l'affidamento della concessione del servizio in questione prevede tra i requisiti generali di ammissione "l'iscrizione al Registro delle Imprese della competente Camera di Commercio per l'esercizio di attività correnti con l'oggetto dell'appalto".

Per poter partecipare alla gara occorre pertanto essere iscritti alla Camera di Commercio, anche come impresa individuale o società neo-costituita.